1.Aprēķiniet reakcijas ātrumu, hloram reaģējot ar ūdeņradi, ja hlora koncentrācija reakcijas sākuma ir 0,5mol/l, bet pēc 5 sekundēm 0,025mol/l!

2.Cik reižu palielināsies reakcijas ātrums, ja temperatūru palielinās no +40 lidz +80 gradiem un reakcijas ātruma termiskais koeficients ir 2?

3).Kādi faktori un kā ietekmē ķīmisko reakciju ātrumu?

4).Reakcija starp ūdeņradi un slāpekli līdzsvara stavoklī ūdeņraža koncentrācija [H2] =10,8mol/l, slāpekļa koncetrācija [N2]=3,6mol/l, amonjaka koncentrācija [NH3]=4,8mol/l Aprēķiniet ūdeņraža un slāpekļa koncetrācijas pirms reakcijas!
